

一张捐水照引发的网络大讨论

现场：桶装水运到旱区，倒进露天蓄水池

质疑：不卫生又易蒸发，这是在作秀 力挺：不了解情况就下结论让做善事者心寒 捐助者：村民没处放水，桶还要带回去，只好倒进水池

网络头条

援助旱区，辛辛苦苦把桶装水运过去，然后，不是放在村民家里，而是倒进露天蓄水池中……这样一张照片近日引发网友热烈争议，很多网友质疑捐水是作秀，甚至怀疑各种捐助活动。也有网友提出质疑者不了解情况，只看到一张照片就转发和评论，可能对做善事的人不公平。4月6日，捐水的桂林电子科技大学回应说：原因很简单，学校捐了水，村里太穷了，村民们装水的器具都不够，剩下一半的水没处放，而桶还需要带回桂林，所以只好先把水存在村里平常取水的水池里。



就是这张照片引发的争议

网上PK | 千余人回帖质疑捐赠是在作秀

3月28日，桂林电子科技大学给广西河池市南丹县里湖瑶族乡懂甲村送去了3000桶水。在事后发表的新闻照片上，有一张是当地群众将一桶桶纯净水倒进一个看上去并不是很干净的露天水池里。

4月3日这张照片被南京电台的主持人姚澜转发到自己的微博上，姚澜质疑说，“这样捐水的啊?! 明显的摆拍嘛。我实在理解不了。”

截至6日该微博已被转发1200多次，评论500多条。在跟帖评论中，大部分网友都认为这是作秀。网友“麦田”说：“倒在大池子里面，

水会蒸发渗透很多，且被污染；如果真要回收水桶，完全可以拆分到每个村民家里，然后收桶，而不是这样汇聚在一个大池子里。”甚至有网友就此表达对各种捐助活动的怀疑。

网友“蜜子寨”则猜测：“问题一：为什么要倒出来？水桶有限，作为搬运工具，需要重复使用；问题二：为什么非要倒进这池子，不直接分到村民家里？村民家里缺少大容量储水设备，只能依赖蓄水池……”他还担忧“如果真实情况并非如此，那对志愿者是不公平，对急需捐助的人们更是不利。”

网下接招 | 捐赠者说实际效果很好

对网上的疑问，参与了捐水行动的桂林电子科技大学宣传部胡启明进行了解答。他对记者表示，这次行动非常用心，而且实际效果很好，当地群众确实很高兴，绝不是作秀。

他说，捐的水均为其劳动服务公司纯净水厂生产，总数3000桶，派了两辆大卡车运送。他们是连夜启程，于3月28日凌晨4时许到达里湖乡，由于乡里公路非常狭窄难行，一直到上午9时许才到达懂甲村。到达后，在懂甲小学操场上他们给学生及其家庭分发饮用水。学校附近的村民也带上桶盆等器皿前来取水。分水工作一直持续到下午5时许才结束。

胡启明说，村民真的是家徒四壁，装水的东西都没几样，路上见到很多没盖的水池，村民说没钱修盖子。

在懂甲小学的操场上就有一个大水泥池子，也没有盖，可装水200吨。因为附近村民的家里能装水的地方都已经盛满，此时还剩下半的水没分。但他们当天还要返回桂林，山路难行，他们又不能过些天再回到懂甲村拿桶，于是就把水倒到水池里。照片上壮观的倒水照片就是这时拍下的。

胡表示，虽然这个池子看上去不是很干净，但平时村民就是在这个池里取水饮用的。据他们事后了解，不少住得远的村民第二天才来到这个池子取水挑回家。“这次活动真的帮到了村民，不是作秀。”

对于网上的质疑，胡启明并不生气，他认为误解是信息不对称导致的，质疑是网民的正当权利。 据《南方都市报》

广东“师生接吻30分钟”视频蹿红



近日，一段师生接吻门视频走红于互联网，该视频长达30分钟，内容为广东某中学初三七班班主任兼数学老师与数学课代表的一段激情亲吻视频，该老师已被撤职。

知情人透露，该视频拍摄于某个周三下午放学后，拍摄地点为男数学老师办公室。二人由于当时过于专注，忘记关闭窗户，以致全程被人拍摄尚不知情。

该女生相貌出众，成绩优秀，有班花美誉，平时行为端庄，会产生此种举动实在令人意外。事发后该数学老师已被学校撤职，而该女生则希望社会各界能够“放过她”，使她顺利完成中考。

有网友称，近日一系列的“门”事件引发90后严重的教育问题，社会各界有必要引导90后向健康、积极的方向发展，而不是倡导类似于“非主流”的畸形审美观念。

也有网友称，师生接吻门反映出目前教师师德有待提高，初三的孩子还不懂得感情，老师的引导将影响学生的心理，学校有必要加强教师管理。 据《重庆晨报》

教育 美食 公告 本栏目信息免费在通通网 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

电子科技大学工程硕士在职研究生(MSE)

河南电大教学基地 2010 春季招生

根据教育部和国家发展计划委员会教高[2001]6 号和国务院学位委员会[2002]9 号文件精神,2005年3月电子科技大学在河南电大设立教学基地,现开始2009年秋季招生(第七届招生)。

开设方向: 软件工程、电子政务、电子商务、项目管理、现代教育技术、通信工程、金融、人力资源、电力信息化、矿业信息化、建筑信息化、机械信息化。

具有国民教育系列本科学历,专业不限,均可报名。无需参加GCT联考,由电子科技大学自主招生,自主命题,自主考试,录取率90%以上,毕业颁发国家承认国务院学位办统一印制的硕士学位证书。

报名日期: 截止到4月20日(各方向计划招生30人,报满为止,节假日不休息)

地址:河南广播电视大学(郑州市黄河路124号综合楼1302室)
咨询电话:0371-65801351 65801350 魏老师 网址:www.hnmse.cn
濮阳招生点地址:濮阳市黄河路西段濮阳职业技术学院 电话:03934674709 03936622066 联系人:赵老师

河南大学在职研究生课程班招生

◆百年老校 国际知名 ◆业余学习 名师讲授 ◆加盟河大 助您成功

开设专业: 工商管理硕士(MBA) 公共管理硕士(MPA) 法律硕士(J.M)

报名条件: 大专及以上学历

报名及开学时间: 即日起至4月16日报名注册,4月18日开学。
欢迎咨询, 欲报从速

联系电话: 0371-63612998 13903712520 13653712352 13938425615
报名地址: 郑州市黄河路与东明路口东汇大厦C801-1河南大学郑州校友会教育培训中心

西安交通大学 高级管理人员工商管理硕士研究生(EMBA)

2010年郑州招生(第六届)面试入学

★报名条件
大学本科学历,8年以上工作经历,担任大中型企业、私人企业或政府经济管理等部门中的中高层领导职务,部分大专学历的优秀管理人员。

★学制与学习方式
学制:18个月
学习方式:每个月在郑州集中四天讲授一门课程(周四-周日)

★学位证书
完成学业,颁发西安交通大学高级管理人员工商管理硕士学位证书。

★师资队伍
西安交大百年名校,国内一流管理学院。EMBA教学采用国际化师资队伍,课程教师30%来自国外著名大学,拥有博士学位并有丰富的企业管理经验;70%来自国内一流大学知名教授及社会精英。

注:工商管理硕士(MBA)同时招生!
郑州教学基地:(0371)65724321冯老师
西安交通大学:(029)82665655张老师

www.xjtuzmba.org
www.emba.xjtu.edu.cn
西安交通大学郑州MBA、EMBA教学基地 地址:郑州市政六街22号(红专路与政六街路口向北50米)

开店创业首选 轻松成功创富

便利 营养 专业

今年流行 农夫黑鸭

加盟热线:400-700-6768

麻的诱惑 辣的精彩



广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝

广告特推出包月优惠政策,

刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128

公告

因城中村改造,中原路北,华山路东,罗庄村辖区内的坟墓,请在2010年4月10日至5月10日之内迁移完毕。如逾期不迁者,按无主坟处理,请相互转告。

联系人:罗先生

联系电话:15538133698 13803859504 13838028350

中原区罗庄村村民委员会

2010年4月8日

郑州晚报 专栏广告 天天看到 价格便宜 效果显著

▶▶ 晚报房产、汽车、金融、教育、招聘、家电、家装建材、影楼珠宝、时尚消费、美食休闲、美容健康、招商引资、拍卖公告、物流搬家、征婚交友、二手房等各行业栏目、题花、中缝、分类广告,每天发布20大类、10000多条资讯,看什么有什么。 一个电话上门服务



广告热线 63399000 67655128